# **EKUTHULENI CARPENTRY PROJECT**

## EKUTHULENI PROJEKTE e.V.

Geschäftsstelle: Allgäustr. 30, 88212 Ravensburg | www.ekuthuleni-projekte.org | info@ekuthuleni.de

# Beitrittserklärung

Ich ı	nöchte die Arbeit des »Ekuthuleni Carpentry Project« in Zimbabwe unterstützen und werde deshalb:
	Mitglied im <b>Ekuthuleni Projekte e.V.</b>

Name:	Telefon:
Vorname:	Email
Straße:	Geburtsdatum:
PLZ:	Datum:
Ort:	Unterschrift:
(Mindestbeitrag) pro Mitglied bzw einzuziehen. Zugleich weise ich das kon <b>Gläubiger ID DE86ZZZ00000950864</b> Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen,	rojekte e.V. den jährlichen Mitgliedsbeitrag von derzeit <b>30,00 €</b> € (eigenen Betrag einsetzen) von meinem Konto mittels Lastschrift htoführende Kreditinstitut an, die von Ekuthuleni Projekte e.V. unter der gezogenen Lastschriften einzulösen. beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags stoführenden Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
Kontoinhaber:	Bankinstitut:
IBAN DE	BIC:
Datum:	Unterschrift:
•	erzeit <b>30,00 €</b> (Mindestbeitrag) pro Mitglied bzw € (eigenen into bei der Sparkasse Ulm - IBAN DE92 6305 0000 0008 5313 06 <u>es Jahres</u> überweisen. Unterschrift:
□ Ich habe die umseitig aufgeführten I	nteressiert und freue mich über die Zusendung eines Newsletters. nformationen zur Erhebung personenbezogener Daten zur Kenntnis fenen Regelungen von Ekuthuleni Projekte e.V. zu
	ner Daten gemäß 2.c) der Informationen zur Erhebung
Bitte ausgefüllt zurücksenden an: <b>Ekuthuleni Projekte e.V.</b> c/o Petra Sp	peidel, Karlstr.26, 72622 Nürtingen oder per Fax: 07022/931435

Wir freuen uns über Ihr Interesse und Engagement!

oder als pdf an **finanzen@ekuthuleni.de** / <u>Bitte informieren Sie uns bei Adress-/Kontoänderungen!</u>

### 1. Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen sowie gegebenenfalls seines Vertreters:

Verantwortlicher im Sinne des Art. 13 Abs. 1 lit. a) DS-GVO ist **Ekuthuleni Projekte e.V.**; Allgäustr. 30, 88212 Ravensburg | Tel.: 0751 / 3592391, Email: <u>info@ekuthuleni.de</u>

1. Vorsitzende Ingrid Okafor | 2. Vorsitzende Monika Unseld-Eisele | Finanzreferentin Petra Speidel

# 2. Zwecke und Rechtsgrundlage der Verarbeitung Ekuthuleni Projekte e.V. verarbeitet folgende personenbezogene Daten:

- Zum Zwecke der Mitgliederverwaltung werden der Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, Email, Eintritts-/Austrittsdatum verarbeitet.
  - Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. b) DS-GVO.
- b) Zum **Zwecke der Beitragsverwaltung** wird die Bankverbindung verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. b) DS-GVO.
- c) Zum **Zwecke der Außendarstellung** werden Fotos von Mitgliedern und von Veranstaltungen auf der Vereinswebseite www.ekuthuleni-projekte.org veröffentlicht. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. a) DS-GVO. (Widerspruch zu diesem Teilpunkt siehe Vorderseite)
- d) Zum **Zwecke der Eigenwerbung** von Ekuthuleni Projekte e.V. wird Werbung an die Email-Adresse der Mitglieder versendet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. f) DS-GVO.

### 3. Berechtigte Interessen des Vereins

Ekuthuleni Projekte e.V. hat ein berechtigtes Interesse daran, personenbezogene Daten Dritter, die dem Verein bekannt sind, zum Zwecke der Eigenwerbung zu verarbeiten.

### 4. Empfänger der personenbezogenen Daten

Sollte im Rahmen einer zukünftigen Cloud-Mitgliederverwaltung die Speicherung von personenbezogenen Daten bei einem Cloud Anbieter vorkommen, werden die Mitglieder entsprechend informiert.

## 5. Speicherdauer

Die für die Mitgliederverwaltung notwendigen Daten gem. 2.a) werden 10 Jahre nach Beendigung der Vereinsmitgliedschaft gelöscht. Die für die Beitragsverwaltung notwendigen Daten 2.b) werden nach 10 Jahren gelöscht. Die IP-Adressen, die beim Besuch der Vereinswebseite gespeichert werden, werden nach 30 Tagen gelöscht. Im Falle des Widerrufs der Einwilligung werden die Daten unverzüglich gelöscht.

#### 6. Betroffenenrechte

Dem Vereinsmitglied steht ein Recht auf Auskunft (Art. 15 DS-GVO) sowie ein Recht auf Berichtigung (Art. 16 DS-GVO) oder Löschung (Art. 17 DS-GVO) oder auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18 DS-GVO) oder ein Recht auf Widerspruch gegen die Verarbeitung (Art. 21 DS-GVO) sowie ein Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20 DS-GVO) zu.

Das Vereinsmitglied hat das Recht, seine datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung jederzeit zu widerrufen. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit, der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt.

Dem Vereinsmitglied steht ferner ein Beschwerderecht bei einer Datenschutz-Aufsichtsbehörde zu.

#### 7. Pflicht zur Bereitstellung der Daten

Die Bereitstellung der Daten erfolgt für den Vertragsabschluss (Mitgliedsvertrag / Satzung). Weitere gesetzliche oder vertraglich vorgeschriebene Bereitstellung besteht derzeit nicht.

#### 8. Vereinsarchiv

Im Vereinsarchiv werden personenbezogene Daten gem. 2.a) für die Vereins-Historie gespeichert